

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Економіка сталого розвитку»
підготовки здобувачів вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
третього освітньо-наукового рівня (доктор філософії)

Забезпечення конкурентоспроможності регіону, громад, підвищення якості життя населення, досягнення екологічної безпеки є складними завданнями, які не мають однозначної відповіді. Як наслідок, вирішення комплексних завдань, які охоплюють не лише економічну, а й соціальну та екологічну сфери, потребують суб'єктів прийняття рішень з відповідними теоретичними знаннями, уміннями, навичками та компетентностями. Підготовка такого роду професіоналів може бути забезпечена на освітньо-науковій програмі «Економіка сталого розвитку» за спеціальністю 051 «Економіка», яка розроблена у Волинському національному університеті імені Лесі Українки.

Рецензована освітньо-наукова програма «Економіка сталого розвитку» за спеціальністю 051 «Економіка» передбачає виділення загальних та фахових компетентностей, які набуваються здобувачами вищої освіти через опанування відповідних освітніх компонент. Це дозволить здобувачам дослідити проблемну сферу та, науково обґрунтувавши, запропонувати шляхи її вирішення.

В той же час міждисциплінарність досліджень та здійснення унікального якісного наукового дослідження вимагає від здобувача вищої освіти ґрунтовних знань, які виходять за межі суто економічних дисциплін. Надання можливості здобувачам самостійно обирати дисципліни, які формують фахові компетентності в межах тематики наукового дослідження, лише підсилить освітню підготовку здобувачів за даною освітньою програмою.

Загалом, сформований навчальний план повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми «Економіка сталого розвитку» підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» третього освітньо-наукового рівня (доктор філософії) і покликаний сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Завідувач кафедри державного
управління, публічного
адміністрування та регіональної
економіки Харківського
національного економічного
університету імені Семена Кузнеця,
доктор економічних наук, професор,
Заслужений економіст України



Н. Л. Гавкалова